
Trilussa : doppio volto di un
uomo e di un'opera
Read More
SKU: 11159
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Faitrop-Porta, Anne Christineeditore: Istituto
di Studi Romaniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1979

Product Description
XI, 308 pagine con 8 pagine di tavole, 1 ritratto : ill. ; 25 cm. Brossura con abrasioni lievi e
fioriture alla copertina come da foto, all'interno fresco e in buono stato, taglio in barbe brossura
Buono (Good) (11159)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/trilussa-doppio-volto-di-un-uomo-e-di-unopera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


L' art de batir les vaisseaux, et
d'en perfectionner la
construction ; de les garnir de
leurs apparaux . Riproduzione
facsimile dell'edizione:
Amsterdam : chez David
Mortier, 1719
Read More
SKU: 11151
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Finmeccanicaeditore: Edindustrialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1959

Product Description
[10], 103 pagine con 20 pagine di tavole, illustrato; 28 cm. Legatura coeva in mezza pelle con
titolo in oro al dorso, piccole abrasioni alle cuffie, Edizione di 2000 esemplari numerati a mano
fuori commercio (1650), Ripr. della 2. parte a cura della Società finanziaria meccanica,
Finmeccanica. rilegato Molto buono (Very Good) (11151)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/l-art-de-batir-les-vaisseaux-et-den-perfectionner-la-construction-de-les-garnir-de-leurs-apparaux-riproduzione-facsimile-delledizione-amsterdam-chez-david-mortier-1719/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Engel, Tod und Seelenreise : das
Wirken der Geister beim
Heimgang des Menschen in der
Lehre der Alexandrinischen und
Kappadokischen Vater
Read More
SKU: 11076
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Recheis, Athanaseditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1958

Product Description
222 Seiten, 26 cm. Obrosch., Seiten oben noch geschlossen brossura Molto buono (Very Good)
(11076)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/engel-tod-und-seelenreise-das-wirken-der-geister-beim-heimgang-des-menschen-in-der-lehre-der-alexandrinischen-und-kappadokischen-vater/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/


.. Nuvole + Nuvole
Read More
SKU: 11052
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Flora Lepri di Beroeeditore: Signorelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
In 16, pp. 94. Brossura. Disegno dell'autrice in copertina cartolina Molto buono (Very Good)
(11052)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/nuvole-nuvole/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


L'origine della famiglia della
propriet?? privata e dello Stato :
in rapporto alle indagini di
Lewis H. Morgan
Read More
SKU: 11041
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Engels Friedricheditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, 219 pagine, legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita, 1. edizione, 2 ristampa
rilegato Molto buono (Very Good) (11041)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lorigine-della-famiglia-della-propriet-privata-e-dello-stato-in-rapporto-alle-indagini-di-lewis-h-morgan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


Il movimento cattolico e la
società italiana in cento anni di
storia
Read More
SKU: 11034
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Colloquio sul movimento cattolico italiano
<1974 ; Venezia>editore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1976

Product Description
318 pagine, 25 cm., brossura, libro intonso, tracce di polvere alla cop. brossura Ottimo (Fine)
(11034)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-movimento-cattolico-e-la-societ-italiana-in-cento-anni-di-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Le cose maravigliose dell'alma
città di Roma : dove si veggono
il movimento delle guglie & gli
acquedotti per condurre l'Acqua
Felice, le ampie & commode
strade fatte a beneficio publico
dal santissimo Sisto 5. P.O.M. et
si tratta delle chiese
rappresentate in disegno da
Gieronimo Francino. Rist. facs.
dell'ed.: Venezia : Girolamo
Franzini, 1588
Read More
SKU: 11033
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: Solinori Santi, Franzini Girolamo
<16.sec.>Palladio Andrea <1508-1580>editore:
Vivarelli & Gullà,luogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1973

Product Description
127 carte, illustrato, 17 cm., brossura con sopracop. pergamentato brossura Ottimo (Fine)
(11033)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-cose-maravigliose-dellalma-citt-di-roma-dove-si-veggono-il-movimento-delle-guglie-gli-acquedotti-per-condurre-lacqua-felice-le-ampie-commode-strade-fatte-a-beneficio-publico-dal-sa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


Il viaggio fantastico di
Hieronymus Bosch, prefazione
di giorgio Bogi, presentazione di
Silvano Giannelli
Read More
SKU: 11027
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Malizia, Enricoeditore: CA.DI.GE.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
381 pagine, illustrato, 22 cm. brossura con fioriture lievi all'interno della copertina, dedica
anonima all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (11027)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-viaggio-fantastico-di-hieronymus-bosch-prefazione-di-giorgio-bogi-presentazione-di-silvano-giannelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Vassilissa : l'amore, la coppia, la
politica: storia di una donna
dopo la rivoluzione : romanzo
Read More
SKU: 11012
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Kollontaj, Aleksandraeditore: Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
207 pagine 19 cm, brossura, carta leggermente ingiallita. No. 13 della collana "Il pane e le
rose", copertina di Giuliano Vittori con un disegno di Pablo Echaurren, traduzione di Andrea
Barbaranelli brossura Molto buono (Very Good) (11012)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/vassilissa-lamore-la-coppia-la-politica-storia-di-una-donna-dopo-la-rivoluzione-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Nomi. Dieci scritture femminili
Read More
SKU: 10852
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Fusini Nadiaeditore: Donzelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 254 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (10852)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/nomi-dieci-scritture-femminili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Atti del Convegno su:
Antimassoneria ieri e oggi :
Grosseto, Hotel Granduca, 18
marzo 1995
Read More
SKU: 10815
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Esoterismo
autore: Pruneti Luigi, Massoneria Convegno su
Antimassoneria ieri e oggieditore: Edimailuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1995

Product Description
143 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura come da foto. In testa al front.: Gran Loggia d'Italia degli
antichi libri accettati muratori, massoneria universale di rito scozzese antico e accettato,
comunione italiana obbedienza di Piazza del Gesù Palazzo Vitelleschi. brossura Molto buono
(Very Good) (10815)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/atti-del-convegno-su-antimassoneria-ieri-e-oggi-grosseto-hotel-granduca-18-marzo-1995/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/


Papa, non più papa. La rinuncia
pontificia nella storia e nel
diritto canonico
Read More
SKU: 10773
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: a cura di Amedeo Feniello e Mario Prignano
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2022

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (10773)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/papa-non-pi-papa-la-rinuncia-pontificia-nella-storia-e-nel-diritto-canonico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

